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Comune di Rovolon 
Provincia di Padova 

 

 
ORIGINALE 

 

N. 10 
Reg. delib. 

Ufficio competente 
SEGRETERIA 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO SURROGA COMPONENTE DELLA COMMISSIONE STATUTO E 
REGOLAMENTI 

 
Oggi  tredici del mese di febbraio dell'anno duemilaventitre alle ore 20:00, nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio 
Comunale così composto: 
 

 Presente/Assente   Presente/Assente 

Magagnin Ermanno Presente  Forestan Fabio Presente 

Mede' Filippo Presente  Bortoli Marisa Presente 

Montemezzo Mattia Presente  Cappelletto Giovanna Presente 

Cristofanon Davide Presente  Fasolo Agostino Presente 

Trivellin Maristella Assente  Verga Emanuele Presente 

Michelazzo Gabriele Presente  Rubini Lino Presente 

Dal Pozzo Martina Presente    

    
Presenti   12 Assenti    1 

 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario  Spaziani Francesco. 

Constatato legale il numero degli intervenuti, Mede' Filippo nella sua qualità di Presidente, 
dichiara aperta la seduta, previa designazione a scrutatori dei consiglieri: 
 

Michelazzo Gabriele 
Dal Pozzo Martina 
Cappelletto Giovanna 

 ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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VISTO l’art. 6 del regolamento del consiglio comunale a norma del quale la Commissione 
Statuto e Regolamenti è costituita da quattro consiglieri per il gruppo di maggioranza e un 
consigliere per ogni gruppo di minoranza in modo che rappresentino con criterio 
proporzionale complessivamente tutti i gruppi; 
 
PRESO ATTO che con propria deliberazione n.46 del 15/11/2021 erano stati nominati 
quali componenti della Commissione Statuto e Regolamenti i seguenti signori: 

MONTEMEZZO Mattia 
MARTIN Cristina (Rappresentante del Gruppo L’Altra Rovolon) 
MEDE’ Filippo 
CRISTOFANON Davide 
TRIVELLIN Maristella 
RUBINI Lino (Rappresentante del Gruppo Bastia Cambia L’Amministrazione); 
 

VISTA la propria precedente deliberazione n. 9 in data 13/02/2023 con la quale si 
provvedeva alla surroga del Consigliere comunale Martin Cristina, a seguito delle 
dimissioni dalla stessa presentate in data 31/01/2023 prot. n. 964; 
 
RAVVISATA la necessità di provvedere alla surroga della componente della Commissione 
Statuto Sig.ra Martin Cristina; 
 
Visto il D.Lgs. 267/2000; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
ACQUISITO il parere in ordine alla sola regolarità tecnica, reso sulla proposta medesima 
ai sensi dell'art. 49 e 147bis del D.Lgs. n. 267/2000, T.U. delle Leggi sull'ordinamento degli 
enti locali; 
 
 
APERTA LA DISCUSSIONE: 
 
Il Presidente Filippo Medè introduce la discussione evidenziando come la Consigliera 
dimissionaria Cristina Martin facesse parte della Commissione Statuto e Regolamenti e 
come si ponga la necessità di reintegrare la medesima commissione con un nuovo 
membro in rappresentanza delle opposizioni. Egli pone l’alternativa tra un voto palese 
sulla base di una designazione esplicita o la votazione segreta. 
 
Il Consigliere Lino Rubini preannuncia la propria astensione. 
 
La Capogruppo Giovanna Cappelletto propone il voto palese e designa per il ruolo in 
esame il Consigliere Emanuele Verga. 
 
Il Presidente Filippo Medè pone in votazione palese la proposta appena formulata. 

 
 
Si passa quindi alla votazione: 
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Su n. Consiglieri presenti n.12 e consiglieri votanti n. 12; 
Con voti Favorevoli n. 11 (Magagnin Ermanno, Medè Filippo, Montemezzo Mattia, 
Cristofanon Davide, Michelazzo Gabriele, Dal Pozzo Martina, Forestan Fabio, Bortoli 
Marisa, Cappelletto Giovanna, Fasolo Agostino, Verga Emanuele), Astenuti n. 1 (Rubini 
Lino), Contrari n. 0, espressi nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 

Di provvedere alla surroga del Consigliere Martin Cristina nominando il Sig. Verga 
Emanuele componente della Commissione Statuto e Regolamenti; 
 
di dare atto che la Commissione Statuto e Regolamenti risulta essere così composta: 
 

MONTEMEZZO Mattia 
MEDE’ Filippo 
CRISTOFANON Davide 
TRIVELLIN Maristella 
VERGA Emanuele ( Rappresentante del Gruppo L’Altra Rovolon); 
RUBINI Lino (Rappresentante del Gruppo Bastia Cambia L’Amministrazione). 

 
 
Successivamente, con separata votazione resa nelle forme di legge dai n.12 

Consiglieri presenti e votanti: 
 

Con voti Favorevoli n. 11 (Magagnin Ermanno, Medè Filippo, Montemezzo Mattia, 
Cristofanon Davide, Michelazzo Gabriele, Dal Pozzo Martina, Forestan Fabio, Bortoli 
Marisa, Cappelletto Giovanna, Fasolo Agostino, Verga Emanuele), Astenuti n. 1 (Rubini 
Lino), Contrari n. 0   
 

DELIBERA 
 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, 
comma 4, del D.Lgs.n.267/2000. 

 
 

 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 11 del 02-
02-2023 ed allegati alla presente deliberazione. 



 COMUNE DI ROVOLON 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 10 del 13-02-2023 

 

OGGETTO SURROGA COMPONENTE DELLA COMMISSIONE STATUTO E 
REGOLAMENTI 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Presidente IL Segretario 
 Mede' Filippo  Spaziani Francesco 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

 
 


